



中國核能科技圓滿舉行 2021 年全年業績之投資者線上會議

(香港, 2022 年 4 月 29 日) — 中國核能科技集團有限公司 (「中國核能科技」, 連同其附屬公司統稱「集團」; 股份代號: 0611.HK) 於 2022 年 4 月 27 日舉行 2021 年全年業績 (「回顧年內」) 之投資者線上會議, 並得到投資界踴躍參與, 其中包括有摩根士丹利亞洲有限公司、國泰君安證券股份有限公司、中銀國際研究有限公司、山西證券股份有限公司、安信國際證券有限公司、東興證券股份有限公司、匯盈資產管理公司及安里資產管理有限公司等的基金經理及分析師參會。

集團 2021 年全年業績表現亮麗, 收益上升約 20.1% 至約 26.07 億港元, 主要由發電分部的收益增加所帶動。年內溢利顯著飆升 50.2% 至約 1.06 億港元, 純利率則增加至 4.1%。集團之 EPC 及諮詢及整體建設的項目儲備於 2021 年進一步增加, 旗下陽江、遼河油田、新沂保稅區光伏發電項目均如期併網, 市政工程項目亦順利推進。

集團的發展動向備受投資者關注, 並於會中與管理層熱烈交流。於回顧年內, 中國核能科技獲南山控股旗下雅致香港以 4.75 億港元認購股份, 持有 29.1% 股份, 成為集團第一大股東。其兩大主要股東雅致香港及中核香港均由國資委最終控制, 雙國資股東背景成為集團日後發展之堅實後盾。南山控股的投資, 可以借助中國核能集團在新能源發電領域的豐富經驗, 拓展對物流及產業園區屋頂分布式光伏業務的開發, 為客戶提供更加安全、便捷、實惠的電力服務。雙方在協同拓展屋頂分布式光伏業務的過程中還可實現區域商業資源共享, 實現集團整體價值提升。

2021 年中國家發改委發佈《關於 2021 年新能源上網電價政策有關事項的通知》, 中央財政不再補貼新備案集中式光伏電站、工商業分布式光伏項目和新核准陸上風電項目, 實行平價上網, 將有利新能源行業進入健康且快速發展階段。由於設備效率提升較大, 系統成本降低, 融資成本進一步降低, 現金流得到改善, 達到平價上網條件, 產業發展步入成熟期。有見及此, 管理層藉於會上強調集團已從多方面增強設備, 加強電站精細化建造、提高電站的效率及可靠性以提升電站收入。

展望未來, 集團繼續秉承其宗旨「開拓創新, 穩中求進」, 在收購新電站時會確保投資回報水平符合集團及行業內回報率, 同時亦會考慮收購以開發新項目為主的存量項目電站, 進一步擴大其版圖。集團會繼續抓緊在新能源體系建設發展所帶來的機遇, 以為股東爭取最大回報為最終目標。